

Трое охинцев обвиняются в незаконном обороте особо ценных видов водных биологических ресурсов



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению трех жителей Охинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации).

Как установлено следствием, местный житель Охинского района в 2020 г. и 2021 г. с целью незаконной добычи, хранения и дальнейшей продажи ценных видов водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации организовал преступные группы.

Распределив функции, обвиняемые с использованием транспорта и моторизованных плавсредств в период с 2020 г. по 2021 г. незаконно добыли 8 экземпляров рыбы-калуги, тем самым причинили ущерб государству на сумму более 2 млн. рублей.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1679019>